

密切军地交流交往 增进军民鱼水情谊

国防连着你我他 安宁维系千万家

新绛县开展双拥宣传活动

运城晚报讯(记者 王露)为大力弘扬拥军优属、拥政爱民光荣传统,为创建“省级双拥模范城(县)”营造浓厚氛围,7月31日上午,新绛县人武部、新绛县退役军人事务局在该县体育馆,联合开展双拥宣传活动。

活动现场,工作人员通过悬挂宣传标语、讲解拥军优属政策、发放宣传资料等形式,广泛宣传《中

华人民共和国退役军人保障法》《中华人民共和国军人地位和权益保障法》《退役士兵安置条例》《自主就业退役士兵创业就业有关税收政策》等法律法规和政策;同时,工作人员结合部门工作职能,对社会普遍关心的双拥、安置、优抚、征兵等法律政策问题进行现场答疑,受到群众的一致好评。

此次活动,工作人员进农村、

进社区、进军营,向广大村民、社区居民、部队官兵积极宣传涉军法律法规,共发放各类宣传资料1000余份,悬挂横幅10余条,解答群众咨询80余人次,引导广大人民群众了解双拥工作政策,增强双拥意识,为创建“省级双拥模范城(县)”营造了浓厚的宣传氛围,巩固发展了同呼吸、共命运、心连心的军政军民关系。

垣曲县皋落乡

走访慰问送温暖 拥军优属见真情

运城晚报讯(记者 景斌 通讯员 范雪静)“八一”前夕,垣曲县皋落乡组织开展拥军优属慰问活动,对获得荣誉的现役军人和退役军人送去祝福。

“一人立功,全家光荣。”为在全乡范围内营造拥军优属的良好氛围,鼓励适龄青年积极参军,县乡村三级联合对倚毫村荣立三等

功的现役军人安二勇家属送去立功喜报和慰问金。在与其家属交流的过程中,特别感谢他们向部队输送优秀人才,并希望家属们继续鼓励孩子在部队积极表现、再立新功。

同时,该乡还对全乡的退役军人进行慰问,送去慰问品和节日的祝福。由各包村领导牵头,走进退

役军人家中,聆听他们的抗战、参军故事,了解他们近期的生活状况和身体状况,向本人及家属致以诚挚的问候与节日的祝福。

该乡有关负责人表示,下一步,皋落乡将聚焦军人人们的“急难愁盼”,用心、用情、用力将关怀关爱落实在日常,让广大军人能安心服役、建功军营。

致敬革命前辈 传承红色基因

小粥仙餐饮慰问光荣院老战士

运城晚报讯(记者 杜磊)7月31日,山西小粥仙餐饮管理有限公司30余名员工代表,带着防暑降温的饮料、水果、绿豆饼等来到市光荣院,看望慰问老战士,表达了对革命前辈的崇敬之情。

活动中,该企业员工还为老战

士们表演了自编自演的文艺节目。舞蹈、歌曲等形式多样的节目受到老战士们们的热烈欢迎。

据了解,此次是该企业第二次开展慰问老战士公益活动,他们用实实在在的实际行动温暖了老战士们的心,丰富了他们的精神生

活。

该企业董事长原保城表示,作为一家民营企业,今后要把献爱心活动继续开展下去,同时把红色精神作为企业文化,用实际行动履行社会责任,以此致敬革命前辈,传承红色基因。

盐湖区学府名都社区

凝聚退役军人力量 为社区发展作贡献

运城晚报讯(记者 崔萌)为庆祝中国人民解放军建军96周年,7月27日下午,盐湖区安邑街道学府名都社区组织辖区退役军人,开展了“忆军魂、守初心、葆本色、颂党恩”主题活动。

活动中,退役军人与社区工作人员、居民代表一起合唱了《团结就是力量》,参与了拔河比赛和双

人踩气球、双人套环等游戏。在铿锵有力的歌声中、在快乐的游戏过程中,他们感受到了团结合作的力量,增进了军民鱼水情。

座谈会上,退役军人分享了军旅生涯的苦和乐、退役后的生活与工作,并纷纷表示要永远对党忠诚,不忘初心、永葆本色,积极参与社区志愿服务,以服务群众为目

的,践行奉献、有爱、互助、进步的志愿者精神,为社区发展作出贡献。

学府名都社区党支部书记、主任赵丽表示,社区将继续用心用情用力为退役军人办实事,在辖区广泛营造拥军优属的浓厚氛围,不断提升退役军人的自豪感、获得感和幸福感。

平陆县红十字会

开展防溺水应急救护知识培训

运城晚报讯(记者 景斌)近日,平陆县红十字会在该县东城社区,组织应急救援队队员和大学生志愿者,参加了防溺水应急救护知识公益讲座。

讲座现场,有关人员分析了群众溺水事故现状,介绍了如何预防溺水、溺水自救互救方法等内容,并演示了心脏按压、人工呼吸等应急救护操作技巧。既有理论讲解,又有实践操作,此次活动进一步提高了参训人员的安全意识,让人们充分认识到防溺水的重要性。

活动有关负责人表示,眼下正值酷暑,防溺水安全教育和普及防溺水救护知识刻不容缓,希望参训人员能够掌握培训内容,并把学到的知识分享给身边人,进一步提高大家的防溺水安全意识和自救互救能力,减少和避免溺水事件的发生,构建起家庭、学校、社会“三位一体”的防护体系。

市中心医院

为员工子女提供暑期托管服务

运城晚报讯(记者 赵茜)读书、练拳、做手工、听讲座……连日来,在市中心医院图书馆,近200名员工子女享受到医院提供的“爱心托管护苗成长”志愿服务。

据介绍,“爱心托管 护苗成长”志愿服务活动时间为7月18日至8月31日。自活动开展以来,市中心医院社会工作部工作人员及大学生志愿者为孩子们制定了详尽而多彩的课程。有“小小图书管理员”体验课,孩子们轮流当值,在登记、取书、图书归类等过程中,用细心、耐心做好每一件事;有健康科普课,由医院健康教育科工作人员为孩子们科普健康膳食搭配等知识,引导孩子们每天合理摄入肉蛋菜,均衡营养;有室内趣味活动课,带教人员与孩子们一起做“大风吹”“老师说”等游戏,孩子们听口令、做动作,在玩的过程中增强了反应能力;有制作手工勋章、练拳等艺术类、体育类课程,全方位助力孩子健康成长。此外,市中心医院还购置了五子棋、围棋、跳棋、大富翁棋等益智类教具,让孩子们在玩乐中有所收获。

市中心医院社会工作部主任亢文勇表示,“爱心托管 护苗成长”志愿服务活动也是医师节员工关爱月的一项内容。

稷山县工科局

开展企校技术对接活动

运城晚报讯(记者 刘亚)近日,稷山县工科局邀请清华大学山西清洁能源研究院专家张飞、贺文宇,到稷山县铭福钢铁制品有限公司开展技术对接活动。

活动中,张飞介绍了清华大学山西清洁能源研究院的基本情况,并详细讲解了该研究院在高炉煤气精脱硫技术、低温低压水解催化剂、高硫容干法脱硫剂等方面的技术和科技成果。

铭福钢铁公司技术负责人介绍了企业的基本情况,并就企业目前存在的水解剂、脱硫剂及生产过程中遇到的问题,与研究院进行了深入交流和探讨。通过这次交流,双方对清洁能源技术在铭福钢铁公司的应用前景有了更深入的了解,并为下一步的合作打下了坚实的基础。

为更好地了解铭福钢铁公司的生产情况,专家还进行了实地查看,对铭福钢铁公司的生产设备和环保措施有了更直观的认识,并提出了一些建议和改进意见。稷山县工科局有关负责人表示,此次对接活动为清华大学山西清洁能源研究院与铭福钢铁公司之间的合作奠定了基础,双方将进一步加强合作,共同推动清洁能源技术在铭福钢铁公司的应用,为实现环保和可持续发展作出积极贡献。

新绛县进军营 庆“八一”

▶7月30日,在新绛县驻军武警某部军营,官兵为群众展示擒敌格斗术,欢庆“八一”建军节。

当日,在新绛县驻军武警某部军营,一场拥军文艺演出精彩上演。当地民进总支、红十字会为武警官兵准备了歌舞《洗衣歌》、戏剧《焦裕禄》、舞蹈《拥军秧歌》等节目,武警官兵也表演了精彩的擒敌格斗术。

特约摄影 高新生

